
Estado de 

México 
06 mayo de 2014 



En una escala del 0 al 10, donde cero significa que usted está 

seguro de que no irá a votar en junio próximo y diez que está 

totalmente seguro de que votará, ¿qué tan seguro está de que 

irá a votar?  

PROBABILIDAD DE VOTO 

n=1,200 2 

8.2% 
0.6% 1.1% 1.6% 0.4% 

8.8% 
1.9% 2.8% 

10.8% 9.9% 

51.8% 

1.3% 0.8% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No

 sabe

No

 contestó

PROMEDIO 

C. MODAL 

7.9 

10 

20.7% 

77.2% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
NO 

SABE 

NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

Masculino 8.8% 0.5% 1.1% 2.2% 0.3% 9.4% 1.9% 3.3% 12.3% 10.9% 47.3% 1.4% 0.6% 7.8 10 

Femenino 7.7% 0.6% 1.0% 1.0% 0.5% 8.3% 1.9% 2.4% 9.4% 9.0% 55.9% 1.1% 1.2% 8.1 10 S
E
X

O
 

18-29 10.0% 0.6% 1.1% 2.4% 0.7% 8.5% 1.4% 2.8% 15.4% 14.1% 42.6% 0.4% 0.0% 7.6 10 

30-44 8.4% 0.4% 1.5% 1.2% 0.0% 12.0% 1.4% 2.9% 10.0% 8.4% 53.4% 0.0% 0.4% 7.9 10 

45 o más 6.5% 0.7% 0.6% 1.2% 0.4% 6.1% 2.9% 2.7% 7.5% 7.6% 58.5% 3.3% 2.0% 8.3 10 E
D

A
D

 



De las siguientes personas, dígame, por favor, qué opinión tiene 

de cada una de ellas: muy buena, buena, mala o muy mala. Si 

no lo conoce, por favor, dígamelo. 
OPINIÓN PERSONAJES 

n=1,200 3 

36.8% 

51.0% 

32.4% 

11.7% 

11.3% 

9.9% 

48.6% 

30.9% 

39.8% 

0.6% 

4.6% 

15.0% 

0.7% 

1.2% 

1.4% 

1.6% 

1.0% 

1.5% 

El Presidente, Enrique

Peña Nieto

El Gobernador, Eruviel

Ávila Villegas

Su Presidente Municipal

*Diferencial  

de opinión 

-11.8% 

20.1% 

-7.4% 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo mejor opinión se tiene de la persona. 

MALA MUY 
/MALA 

MUY BUENA 

/BUENA 
REGULAR NO LO  

CONOCE 
NO SABE NO CONTESTÓ 



OPINIÓN PERSONAJES 

n=1,200 4 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo mejor opinión se tiene de la persona. 

Muy buena/ 

Buena 
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

Conoce 
No sabe 

No  

Contestó 

*Diferencial de 

opinión 

Masculino 37.6% 9.7% 50.1% 0.4% 0.6% 1.6% -12.5% 

Femenino 36.0% 13.6% 47.3% 0.8% 0.8% 1.5% -11.3% 

18 – 29 31.6% 8.4% 59.5% 0.5% 0.0% 0.0% -27.9% 

30 – 44 38.9% 10.1% 48.6% 0.3% 0.8% 1.3% -9.7% 

45 a más  39.4% 16.2% 39.0% 1.0% 1.3% 3.1% 0.4% 

S
E
X

O
 

E
D

A
D

 

El presidente,  

Enrique Peña Nieto 

Muy buena/ 

Buena 
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

Conoce 
No sabe 

No  

Contestó 

*Diferencial de 

opinión 

Masculino 47.7% 12.4% 33.2% 4.6% 1.1% 1.0% 14.5% 

Femenino 54.0% 10.4% 28.9% 4.6% 1.2% 0.9% 25.1% 

18 – 29 53.4% 7.6% 32.7% 5.5% 0.7% 0.1% 20.7% 

30 – 44 52.9% 9.9% 31.8% 3.3% 1.1% 1.0% 21.1% 

45 a más  47.2% 16.0% 28.6% 4.9% 1.7% 1.6% 18.6% 

S
E
X

O
 

E
D

A
D

 

El gobernador, 

 Eruviel Ávila Villegas 

De las siguientes personas, dígame, por favor, qué opinión tiene 

de cada una de ellas: muy buena, buena, mala o muy mala. Si 

no lo conoce, por favor, dígamelo. 

Muy buena/ 

Buena 
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

Conoce 
No sabe 

No  

Contestó 

*Diferencial de 

opinión 

Masculino 29.1% 10.2% 43.7% 15.1% 1.0% 0.9% -14.6% 

Femenino 35.5% 9.7% 36.3% 15.0% 1.8% 1.7% -0.8% 

18 – 29 33.0% 7.2% 43.9% 14.7% 0.5% 0.7% -10.9% 

30 – 44 37.2% 7.7% 41.4% 12.0% 0.9% 0.8% -4.2% 

45 a más  27.4% 14.3% 34.7% 18.1% 2.8% 2.7% -7.3% 

S
E
X

O
 

E
D

A
D

 

Su Presidente Municipal 



5 

CAMPAÑAS POLÍTICAS 



n=1,200 6 

¿Recientemente ha visto usted propaganda o spots de 

algún partido político? 
PROPAGANDA /  

SPOT 

n=1,200 6 

78.1% 

21.5% 

0.3% 
0.1% 

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 

Sí No No sabe No contestó 

Masculino 79.6% 20.1% 0.1% 0.2% 

Femenino 76.7% 22.7% 0.4% 0.2% S
e

x
o

 

18-29 81.8% 17.7% 0.5% 0.0% 

30-44 82.0% 18.0% 0.0% 0.0% 

45 o más 71.0% 28.1% 0.4% 0.5% 

E
d

a
d

 



7 n=905 7 

¿De qué partido es la propaganda o spot que ha visto?* 

 

13.8% 

26.0% 

13.8% 

1.1% 3.6% 2.2% 1.8% 3.3% 0.5% 0.3% 0.7% 

29.8% 

1.4% 0.9% 0.8% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Todos No

recuerda

No sabe No

contestó

18 – 29 15.9% 28.7% 11.9% 1.3% 3.5% 4.7% 2.7% 3.1% 0.7% 0.0% 0.9% 24.8% 1.3% 0.0% 0.5% 

30 – 44 13.3% 25.9% 15.7% 0.9% 3.7% 1.6% 1.2% 3.8% 0.4% 0.5% 0.0% 29.0% 1.9% 1.7% 0.4% 

45 a más  12.2% 23.2% 13.6% 1.1% 3.5% 0.3% 1.6% 3.0% 0.5% 0.2% 1.3% 35.6% 0.9% 1.0% 2.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Todos 
No 

recuerda 
No sabe 

No 
contestó 

Masculino 14.6% 20.0% 12.1% 1.1% 3.8% 2.3% 1.7% 3.5% 0.8% 0.4% 0.9% 35.5% 1.3% 0.8% 1.2% 

Femenino 13.1% 31.6% 15.3% 1.1% 3.3% 2.0% 1.9% 3.2% 0.3% 0.2% 0.5% 24.4% 1.4% 1.0% 0.7% 

PROPAGANDA /SPOT  

MÁS VISTO 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí han visto propaganda o spots de algún partido político. 



n=905 8 8 

CAMPAÑA MAS INNOVADORA De la propaganda o spots que ha visto, dígame, ¿qué 

campaña le parecer más innovadora?*  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí han visto propaganda o spots de algún partido político. 

12.9% 

5.7% 

5.3% 

3.8% 

2.5% 

2.4% 

2.3% 

1.5% 

1.3% 

1.2% 

0.8% 

2.2% 

5.2% 

1.3% 

44.6% 

5.7% 

1.3% 

Campaña PRI

Campaña PAN

Campaña PRD

Campaña PVEM

Campaña Movimiento Ciudadano

Campaña Morena

Campaña “turquesa” Nueva Alianza 

No le interesa

Campaña Partido Humanista

Campaña Partido Encuentro Social

Campaña Partido del Trabajo

Otro

Todas son iguales

No recuerda

Ninguna

No sabe

No contestó



n=905 9 9 

CAMPAÑA MAS INNOVADORA De la propaganda o spots que ha visto, dígame, ¿qué 

campaña le parecer más innovadora?*  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí han visto propaganda o spots de algún partido político. 

Campaña PRI 
Campaña 

PAN 

Campaña 

PRD 

Campaña 

PVEM 

Campaña 

movimiento 

ciudadano 

Campaña 

morena 

Campaña 

“turquesa” 

nueva alianza 

No le interesa 

Campaña 

partido 

humanista 

Masculino 10.6% 7.9% 4.1% 3.3% 1.9% 2.6% 2.8% 0.8% 1.6% 

Femenino 15.2% 3.7% 6.4% 4.3% 3.0% 2.3% 1.8% 2.3% 1.1% 

S
e

x
o

 

18-29 12.6% 6.4% 7.2% 5.2% 2.8% 2.7% 3.9% 2.1% 2.5% 

30-44 12.5% 5.2% 4.7% 2.9% 2.7% 2.2% 1.5% 1.4% 0.9% 

45 o más 13.8% 5.7% 4.0% 3.3% 1.9% 2.3% 1.5% 1.1% 0.7% 

E
d

a
d

 

Campaña 

Partido 

Encuentro 

Social 

Campaña 

Partido del 

Trabajo 

Otro 
Todas son 

iguales 
No recuerda Ninguna No sabe No contestó 

Masculino 1.5% 1.5% 2.0% 4.3% 2.1% 47.4% 4.0% 1.6% 

Femenino 0.9% 0.2% 2.4% 5.8% 0.5% 41.9% 7.2% 1.0% 

S
e

x
o

 

18-29 0.9% 0.5% 0.9% 3.9% 1.2% 42.2% 4.0% 1.0% 

30-44 1.6% 1.5% 3.6% 5.4% 1.0% 45.9% 5.5% 1.5% 

45 o más 1.0% 0.5% 2.0% 6.2% 1.8% 45.5% 7.5% 1.2% 

E
d

a
d

 



n=905 10 10 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

CAMPAÑAS POLÍTICAS 

Además de la televisión, ¿por cuál otro medio  se ha 

enterado de las campañas políticas?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí han visto propaganda o spots de algún partido político. 

31.6% 

19.3% 

13.5% 

7.5% 

6.5% 

6.0% 

2.1% 

1.9% 

1.8% 

1.1% 

1.0% 

0.5% 

1.7% 

5.5% 

Radio

Medios impresos (pancartas, folletos)

Por internet

Periódico

Espectaculares

Actividad de campaña en las calles

Por alguna red social (facebook, twitter)

Sólo ha visto por televisión

En transporte público/autobús

Por familiares, amigos o conocidos

Otro

Todos

No sabe

No contestó



n=905 11 11 

Además de la televisión, ¿por cuál otro medio  se ha 

enterado de las campañas políticas?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí han visto propaganda o spots de algún partido político. 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

CAMPAÑAS POLÍTICAS 

Radio 

Medios 

impresos 

(pancartas, 

folletos) 

Por internet Periódico Espectaculares 

Actividad de 

campaña  

en las calles 

Por alguna red 

social 

(facebook, 

twitter) 

Sólo ha visto 

por televisión 

Masculino 14.6% 3.5% 12.1% 20.0% 1.7% 0.8% 1.1% 0.4% 

Femenino 13.1% 3.2% 15.3% 31.6% 1.9% 0.3% 1.1% 0.2% 

S
e

x
o

 

18-29 15.9% 3.1% 11.9% 28.7% 2.7% 0.7% 1.3% 0.0% 

30-44 13.3% 3.8% 15.7% 25.9% 1.2% 0.4% 0.9% 0.5% 

45 o más 12.2% 3.0% 13.6% 23.2% 1.6% 0.5% 1.1% 0.2% 

E
d

a
d

 

En transporte 

público/autobús 

Por familiares, 

amigos o conocidos 
Otro Todos No sabe No contestó 

Masculino 3.8% 0.9% 37.8% 1.3% 0.8% 1.2% 

Femenino 3.3% 0.5% 26.4% 1.4% 1.0% 0.7% 

S
e

x
o

 

18-29 3.5% 0.9% 29.5% 1.3% 0.0% 0.5% 

30-44 3.7% 0.0% 30.6% 1.9% 1.7% 0.4% 

45 o más 3.5% 1.3% 35.9% 0.9% 1.0% 2.0% 

E
d

a
d

 



12 

INTENCIÓN DE VOTO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 



n=1,200 13 

Hablando de partidos políticos, si el día de hoy fuera la 

elección para elegir al próximo Presidente Municipal, 

¿usted por qué partido votaría?  

13 

INTENCIÓN DE VOTO  

PRESIDENTE MUNICIPAL 

8.7% 

18.4% 

8.2% 
1.1% 1.6% 1.3% 1.1% 3.4% 1.0% 0.4% 0.6% 

13.6% 

2.5% 

25.7% 

12.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a

votar

No sabe No

contestó

18 – 29 8.8% 17.1% 9.6% 0.6% 3.9% 2.0% 2.0% 3.3% 2.0% 0.7% 0.4% 13.2% 3.9% 22.7% 9.8% 

30 – 44 8.8% 20.3% 8.6% 1.4% 0.4% 1.3% 0.5% 4.6% 0.6% 0.6% 0.7% 14.7% 1.1% 25.5% 10.9% 

45 a más  8.4% 17.8% 6.6% 1.2% 0.9% 0.7% 0.9% 2.5% 0.4% 0.0% 0.7% 12.8% 2.5% 28.5% 16.1% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno 
No voy a 

votar 
No sabe 

No 
contestó 

Masculino 10.6% 15.6% 9.7% 1.2% 2.2% 1.3% 1.5% 2.2% 1.4% 0.3% 0.7% 13.5% 4.1% 24.4% 11.3% 

Femenino 6.9% 20.9% 6.9% 0.9% 1.2% 1.3% 0.7% 4.5% 0.6% 0.6% 0.6% 13.6% 1.0% 26.8% 13.5% 



n=526 14 

Y si por alguna razón no pudiera votar por ese partido, 

¿por qué otro partido votaría?* 

14 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto.  

SEGUNDAINTENCIÓN DE VOTO 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

15.5% 
8.3% 

13.7% 

5.5% 6.3% 
2.7% 4.8% 4.3% 1.5% 2.3% 1.4% 

24.4% 

6.7% 
2.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 20.1% 11.6% 16.5% 6.0% 4.0% 4.1% 7.3% 2.6% 1.5% 2.6% 0.6% 15.5% 4.3% 3.3% 

30 – 44 14.7% 7.0% 16.1% 6.9% 8.3% 3.1% 3.6% 4.5% 1.3% 2.3% 2.2% 23.5% 5.0% 1.5% 

45 a más  11.5% 6.0% 7.8% 3.3% 6.5% 0.7% 3.4% 6.1% 1.7% 1.8% 1.5% 35.1% 11.1% 3.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 16.8% 9.4% 13.6% 5.1% 3.7% 2.3% 5.0% 4.7% 1.8% 1.8% 1.9% 24.5% 6.0% 3.4% 

Femenino 14.4% 7.3% 13.7% 5.8% 8.7% 3.1% 4.6% 4.0% 1.2% 2.8% 1.0% 24.3% 7.3% 1.8% 



15 

¿Y hay algún partido por el que nunca votaría para elegir 

Presidente Municipal?*  

n= 1,176 15 

*Esta pregunta no se realizó a quienes mencionaron que no votarían. 

 

VOTO NEGATIVO  

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

8.5% 

29.1% 

11.5% 

1.6% 1.5% 0.8% 1.0% 
4.4% 

0.1% 0.3% 1.0% 

18.1% 
11.8% 10.3% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 7.3% 36.2% 7.4% 1.9% 0.8% 1.6% 2.3% 2.9% 0.0% 0.5% 0.6% 21.6% 8.9% 8.0% 

30 – 44 11.4% 29.2% 14.3% 1.3% 2.0% 0.7% 0.2% 3.2% 0.0% 0.3% 1.1% 16.9% 10.5% 8.9% 

45 a más  6.8% 22.8% 12.4% 1.5% 1.6% 0.2% 0.6% 6.9% 0.4% 0.1% 1.3% 16.3% 15.5% 13.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 9.3% 30.4% 9.6% 1.8% 1.4% 0.7% 1.0% 5.8% 0.0% 0.2% 1.5% 18.9% 10.3% 9.1% 

Femenino 7.9% 28.1% 13.2% 1.3% 1.6% 0.8% 1.0% 3.1% 0.3% 0.4% 0.6% 17.5% 13.1% 11.1% 



16 

INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 



n=1,200 17 

Ahora hablemos de los diputados. Si el día de hoy fuera 

la elección para elegir al próximo diputado federal de su 

distrito, ¿usted por qué partido votaría?  

17 

INTENCIÓN DE VOTO  

DIPUTADO FEDERAL 

11.8% 

20.5% 

9.2% 
1.7% 2.3% 0.9% 1.3% 3.7% 0.6% 0.2% 0.5% 

13.1% 

2.0% 

20.8% 

11.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a

votar

No sabe No

contestó

18 – 29 12.1% 20.3% 12.0% 1.8% 3.8% 0.3% 2.3% 3.2% 1.2% 0.3% 0.4% 11.7% 3.2% 17.7% 9.7% 

30 – 44 11.7% 21.7% 9.5% 1.9% 1.4% 2.2% 0.6% 5.3% 0.4% 0.3% 0.2% 13.3% 1.4% 21.0% 9.1% 

45 a más  11.7% 19.4% 6.5% 1.6% 1.9% 0.1% 1.1% 2.6% 0.3% 0.0% 0.8% 14.0% 1.6% 23.4% 15.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno 
No voy a 

votar 
No sabe 

No 
contestó 

Masculino 13.4% 20.0% 10.5% 2.6% 2.9% 0.7% 1.8% 2.3% 1.3% 0.0% 0.6% 13.1% 3.4% 15.8% 11.6% 

Femenino 10.4% 20.9% 8.0% 1.0% 1.8% 1.0% 0.9% 4.9% 0.0% 0.4% 0.4% 13.0% 0.8% 25.3% 11.2% 



n=609 18 

Y si por alguna razón no pudiera votar por ese partido, 

¿por qué otro partido votaría para diputado federal?* 

18 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto.  

SEGUNDAINTENCIÓN DE VOTO  

DIPUTADO FEDERAL 

17.3% 
9.8% 

15.8% 

4.8% 7.5% 
2.4% 3.5% 3.1% 0.8% 1.9% 2.1% 

22.0% 

6.3% 
2.7% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 21.9% 7.9% 21.1% 5.9% 8.3% 4.2% 3.5% 3.5% 1.4% 1.6% 0.0% 15.6% 3.9% 1.2% 

30 – 44 13.9% 10.9% 17.7% 6.0% 8.5% 2.0% 4.9% 1.6% 0.0% 2.7% 1.6% 22.3% 5.9% 2.0% 

45 a más  16.1% 10.8% 8.0% 2.3% 5.4% 1.0% 2.0% 4.3% 1.2% 1.4% 4.9% 28.8% 9.3% 4.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 19.6% 9.5% 17.6% 6.0% 4.8% 0.5% 3.1% 2.9% 1.7% 1.9% 2.0% 22.8% 4.6% 3.0% 

Femenino 15.0% 10.2% 14.0% 3.7% 10.1% 4.4% 3.9% 3.2% 0.0% 2.0% 2.1% 21.2% 8.0% 2.2% 



19 

Y ¿por cuál partido nunca votaría para Diputado 

Federal?*  

n= 1,180 19 

*Esta pregunta no se realizó a quienes mencionaron que no votarían. 

VOTO NEGATIVO  

DIPUTADO FEDERAL 

 

8.3% 

28.2% 

12.3% 

1.4% 1.3% 0.8% 1.6% 4.5% 
0.2% 0.1% 0.7% 

18.2% 
13.2% 

9.2% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 7.4% 35.4% 9.2% 1.1% 1.4% 1.7% 2.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8% 9.5% 6.6% 

30 – 44 9.7% 29.9% 15.2% 1.6% 0.5% 0.0% 1.6% 3.8% 0.4% 0.0% 1.1% 16.5% 12.8% 6.9% 

45 a más  7.8% 20.3% 12.3% 1.4% 1.8% 0.7% 0.7% 6.2% 0.2% 0.2% 1.0% 16.7% 16.8% 13.9% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 8.0% 29.6% 11.3% 1.0% 1.5% 0.5% 1.7% 5.6% 0.0% 0.1% 1.1% 19.0% 12.2% 8.4% 

Femenino 8.6% 27.0% 13.2% 1.7% 1.1% 1.1% 1.6% 3.4% 0.4% 0.0% 0.3% 17.5% 14.1% 10.0% 



20 

INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO LOCAL 



n=1,200 21 

Y en el caso de los diputados locales, si el día de hoy 

fuera la elección para elegir al próximo diputado local de 

su distrito, ¿usted por qué partido votaría? 

21 

INTENCIÓN DE VOTO  

DIPUTADO LOCAL 

12.8% 
21.1% 

11.2% 

1.8% 2.6% 1.4% 1.3% 2.9% 1.0% 0.4% 0.4% 

11.9% 

1.8% 

18.4% 
11.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a

votar

No sabe No

contestó

18 – 29 12.2% 20.8% 12.7% 2.3% 5.1% 2.2% 2.7% 1.3% 1.2% 0.3% 0.3% 11.1% 2.4% 16.2% 9.2% 

30 – 44 13.7% 23.6% 12.4% 1.9% 1.3% 1.6% 0.7% 3.8% 1.4% 0.3% 0.0% 13.1% 1.1% 17.5% 7.6% 

45 a más  12.6% 19.0% 8.6% 1.3% 1.7% 0.5% 0.8% 3.4% 0.5% 0.4% 0.9% 11.7% 1.9% 21.1% 15.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno 
No voy a 

votar 
No sabe 

No 
contestó 

Masculino 15.0% 17.4% 13.2% 2.3% 2.4% 1.9% 1.4% 1.5% 1.9% 0.3% 0.3% 12.6% 3.1% 15.6% 11.1% 

Femenino 10.8% 24.4% 9.3% 1.4% 2.9% 0.9% 1.2% 4.1% 0.2% 0.4% 0.5% 11.3% 0.6% 20.9% 11.1% 



n= 654 22 

Y si por alguna razón no pudiera votar por ese partido, 

¿por qué otro partido votaría para diputado local?* 

22 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto.  

SEGUNDA INTENCIÓN DE VOTO 

DIPUTADO LOCAL 

18.4% 
10.2% 

14.9% 

5.5% 7.1% 
2.4% 3.1% 4.8% 

0.9% 2.0% 1.0% 

20.3% 

7.0% 
2.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 22.1% 10.3% 17.7% 4.8% 7.2% 3.5% 2.5% 4.4% 1.3% 2.5% 0.0% 18.5% 4.7% 0.5% 

30 – 44 17.0% 9.9% 14.6% 6.5% 8.7% 2.4% 4.2% 5.8% 0.0% 2.5% 1.6% 16.6% 7.9% 2.3% 

45 a más  15.9% 10.4% 12.3% 5.3% 5.2% 1.3% 2.5% 4.2% 1.3% 1.1% 1.4% 26.4% 8.5% 4.2% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 20.7% 11.5% 15.0% 7.1% 5.1% 1.2% 3.3% 5.6% 1.4% 1.4% 1.2% 18.5% 6.7% 1.3% 

Femenino 16.2% 9.1% 14.9% 4.1% 9.0% 3.6% 2.9% 4.1% 0.4% 2.6% 0.9% 21.9% 7.3% 3.0% 



n=1,182 23 

¿Y hay algún partido por el que nunca votaría para 

diputado local?* 

23 

*Esta pregunta no se realizó a quienes mencionaron que no votarían. 

VOTO NEGATIVO 

DIPUTADO LOCAL 

7.8% 

29.5% 

11.8% 

1.4% 1.3% 0.9% 1.4% 4.5% 
0.1% 0.2% 0.6% 

19.9% 

11.1% 9.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

18 – 29 8.0% 37.2% 8.0% 0.3% 1.1% 1.6% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 7.1% 8.3% 

30 – 44 8.4% 30.9% 13.8% 1.5% 1.4% 0.5% 2.1% 3.8% 0.0% 0.3% 1.0% 19.6% 10.1% 6.6% 

45 a más  7.0% 21.4% 13.3% 2.3% 1.3% 0.6% 0.3% 6.0% 0.3% 0.3% 0.8% 17.4% 15.7% 13.3% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Masculino 8.1% 31.3% 9.3% 1.1% 0.6% 0.9% 1.1% 6.2% 0.0% 0.2% 0.8% 21.4% 9.5% 9.5% 

Femenino 7.5% 28.0% 14.0% 1.7% 1.8% 0.8% 1.6% 3.0% 0.2% 0.2% 0.5% 18.7% 12.6% 9.4% 
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CERCANÍA PARTIDISTA 



n=1,200 25 

Independientemente de cómo piensa votar, ¿hay algún 

partido al cuál usted se sienta más cercano que a los 

demás? 

3.2% 
10.0% 

2.5% 0.7% 2.3% 1.0% 1.1% 3.8% 0.6% 0.4% 0.5% 3.4% 7.4% 
3.3% 

8.4% 

3.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro No sabe No

contestó

Ninguno: 47.9% 

PAN 
MUCHO     

PAN 
ALGO 

PRI  
MUCHO 

PRI 
ALGO 

PRD 
MUCHO 

PRD  
ALGO 

PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno 
No 

sabe 

No 

contestó 

Masculino 3.4% 3.7% 9.0% 7.9% 2.4% 4.2% 0.7% 1.7% 0.8% 1.1% 3.7% 1.2% 0.2% 0.9% 50.7% 3.0% 5.4% 

 Femenino 3.1% 3.0% 10.9% 8.8% 2.5% 2.9% 0.8% 2.9% 1.2% 1.1% 3.9% 0.1% 0.6% 0.2% 45.4% 3.7% 8.9% 

18-29 2.4% 3.8% 9.4% 9.3% 1.3% 5.8% 0.7% 3.4% 1.4% 1.7% 4.1% 1.2% 0.7% 0.6% 48.0% 2.3% 3.9% 

30-44 2.9% 2.6% 9.8% 8.5% 3.6% 2.6% 0.8% 1.0% 1.1% 0.6% 5.1% 0.4% 0.0% 0.4% 53.0% 2.2% 5.4% 

45 o más 4.3% 3.5% 10.8% 7.4% 2.4% 2.4% 0.7% 2.7% 0.7% 1.1% 2.4% 0.2% 0.6% 0.6% 43.1% 5.5% 11.6% 

6.5% 

18.4% 

6.0% 

CERCANÍA PARTIDISTA 



NOTA METODOLÓGICA 

26 

Universo 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el Estado de México y que cuentan con 

línea telefónica en su hogar.  

 
Técnica de levantamiento 
• Encuesta Telefónica realizada el 05 de mayo de 2015 
 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
• Se diseñó una muestra de 1,200 encuestas, distribuidas de manera proporcional al tamaño 

de los municipios y dentro de cada municipio de manera aleatoria. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error  teórico a nivel estatal es de ±2.83%. 
 
• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal. 
 

Marco muestral y selección de la muestra 
• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente actualización de la lista nominal del 

INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

 
 

    


